



**HRVATSKA UDRUGA ZA RAVNOPRAVNO RODITELJSTVO
CROATIAN ASSOCIATION FOR EQUAL PARENTING**

10000 Zagreb, Kikićeva 6, tel: 098/274 338, 092/356 93 07, mail: udruga.roditeljstvo@gmail.com,
OIB: 54926199502, MB: 02596962, žiro račun: IBAN HR3523600001102118881

PRESS INFORMACIJA

Zagreb, 06.04.2021.

Otvoreno pismo ministru rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, gospodinu Josipu Aladroviću :

„Zajedno u borbi za prava djece te protiv nasilja svake vrste bez obzira na spol počinitelja“

Poštovani Ministre,

Hrvatska udruga za ravnopravno roditeljstvo (HURR) duboko suosjeća s patnjom preminule djevojčice Nikoll, koja se mogla, to smo posve sigurni, izbjeći.

Pišemo Vam u ime mnogobrojnih roditelja koji godinama trpe nepravdu institucija te nastoje zaštititi svoju djecu koja se sustavno zlostavljaju.

Medijski prostor i društvene mreže puni su pitanja, ogorčenja, tuge, ljutnje i bijesa javnosti te prozivanje u pokušaju da se nađu krivci.

U svezi navedenog, nejasno je kako i na koji način je Ministarstvo prepoznalo jedino inicijativu #Spasi me# i gospođu Jelenu Veljaču kao jedinu i najviše pozvanu da Ministarstvo s istom/istima održi sastanak na tu temu, te kako i zašto su oni jedini pozvani o tome diskutirati?

Želimo Vam skrenuti pozornost na činjenicu kako niti gđa. Veljača niti osobe koje ju okružuju nisu niti stručne niti uopće o toj temi imaju ikakvih stručnih saznanja da bi sa znanstvenog, praktičnog ili stručnog aspekta o tim i takvim temama mogle adekvatno govoriti i iznositi svoje prijedloge.

Dapače, pojedine aktivistice predmetne „inicijative“ koriste medijsku pozornost i nažalost tragični događaj kako bi ostvarile pojedine partikularne interese i „rješavale“ vlastite probleme o čemu imamo neposrednih saznanja.

Mi kao udruga koja godinama radi i do sada je bila uključena u manje-više sve stručne dijaloge i radne skupine Ministarstva upozoravamo o porastu nasilja nad djecom pozivajući se na brojne stručne i znanstvene radove te na iskustva stotine roditelja koji nam se javljaju za pomoć. Svojim javnim istupima uvijek u fokusu stavljamo djecu i pravo djece na oba roditelja tražeći da se u zakonu i u životu provodi ravnopravno roditeljstvo kao najbolji interes djece te od institucija tražimo njihovu zaštitu.

Svjesni smo da u našoj zemlji postoje mnoge institucije, sustavi i stručnjaci koji se svakodnevno bave zaštitom djece te osiguravanjem njihova najbolja interesa. Za sve to potrebna je visoka razina stručnosti te multidisciplinarna ali i multisektorijalna suradnja.

Svjesni smo također neophodnih i nužnih promjena u sustavu socijalne skrbi na što godinama upozoravamo i nudimo praktična rješenja.

Najoštrije se protivimo da se takve važne odluke donose na temelju javnog linča i prozivanja osoba za koje imamo saznanje da štite samo pojedine partikularne interese, a ne one najnezaštićenije i najvažnije, a to su naša djeca.

Poštovani Ministre, u svom priopćenju izrazili ste žaljenje kao ministar ali i kao otac za djevojčicom koju je na smrt pretukla njena majka.

Naš je prijedlog da se u raspravu na ovu temu uz nužno uključivanje stručnjaka svih razina uključe i sve udruge koje se bave zaštitom od obiteljskog nasilja, zaštitom i podrškom djeci i roditeljima i koje se zalažu za zajedničku roditeljsku skrb.

Pozivamo na suradnju, zajedništvo, zdrav razum i humanost.

Hrvatska udruga za ravnopravno roditeljstvo

Tel: 098 274 338,

Mail: udruga.roditeljstvo@gmail.com